
Mathematics 10th Class Unit 4 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ یتوہ  مسق......روسک  یوزج  یک  -X2+1/(x+1)(x2+2)
A. A/x+1+ B/x-12​
B. 1+A/x+1+ Bx+C/x-1​
C. 1+A/x+1 + B/x-1​
D. Ax+B/x+1+ C/x-1​

2 ےہ اتوہ  ربارب  -(A∪B)∪C
A. A∩(B∪C)
B. (A∪B)∩C
C. A∪(B∪C)
D. A∩(B∩C)

3 ےہ اتلاہک  وہ  ہن  نکر  یئوک  ںیم  ٹیس 
A. ٹیس یتخت 
B. ٹیس یلاخ 
C. ٹیس اتکی 
D. ٹیس رپس 

4 ےہ اتلاہک  ............وہ  مک  ےس  ہجرد  روا  یرگڈ  یک  جرخم  ہجرد  روا  یرگڈ  یک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک  .
A. تاواسم
B. رسک بجاو  ریغ 
C. رسک بجاو 
D. تلثامم

5 ےہ اتلاہک  ......وہ  هدایز  ےس  ہجرد  ےک  جرخم  ہجرد  اک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک  هو  .
A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تاواسم
D. ںیہن یئوک 

6 ںیہ یتوہ  یک  مسق......روسک  یوزج  یک  -x-2/(x-1)(x+2)
A. A/x-1+ B/x+2
B. Ax/x-1+ B/x+2
C. A/x-1+ Bx+C/x+2
D. Ax+b/x+1+ C/x+2

7 ےہ..........کیا -x+1/(x-1)(x+2)
A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

8 ےہ اتوہ  ٹیس  رواپ  اک  ٹیس  یلاخ 
A. Φ
B. {a}
C. {Φ ,{a}}
D. {Φ}

9 ےہاتلاہک ٹیس   -Q={a/b| a,b E Z ∧ b ≠ 0}
A. دادعا لمکم 
B. دادعا یتردق 
C. دادعا قطان  ریغ 
D. دادعا قطان 

10 ےہ کیا  -(x+3)2 = x2+6x+9
A. تاواسم یجرد  کی 
B. رسک بجاوریغ 
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

11 وتوہ A-B ےہاتوہ ربارب  - A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. B-A

12 ےکراب ںیہ  ےتھکل  وک  هدننک  مسقت 
A. رپوا
B. نایمرد
C. ےچین
D. ےتھکل ںیہن 

13 ےہ یتوہ  دادعت  یک  ںوقیرط فلتخم  ےک  ےنرک  نایب  وک  ٹیس 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

14 ںیہےتہک وک  تبسن  ےک  ںولمج  یربجلاود  ای  دادعا  ود 

A. رسک

B. ےلمج یبرجلا 
C. تبسن
D. دادعا

15 ےہ  ........ کیا  -(x+3)2= x2+6x + 9
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم
C. تلثامم
D. تاواسم یجردود 



16 ےہ اتلاہک  وہ  نکر  کیا  فرص  ںیم  سج  ٹیس 
A. ٹیس یلاخ 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس ینکر  کی 
D. ٹیس یتخت 

17 ےہ یتلاہک........وہ  هدایز  ےس  ہجرد  ےک  رخم ج  ہجرد  اک  هدننک  رامش  ںیم  سج  رسک 
A. رسک بجاو 
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تاواسم
D. تلثامم

18 وتوہ A∪B ےہ اتوہ  ربارب   - A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. ∪

19 ےہ یتلاہک   .......... وہ مک  ےس  یرگڈ  یک  جرخم  یرگڈ  یک  هدننک  رامش  ےک  سج  رسک 
A. تاواسم
B. رسک بجاو  ریغ 
C. تلثامم
D. رسک بجاو 

20 ےہ اتلاہک  ہعوجم  اک  ءاٰیشا  حضاو 
A. ٹیس یتخکت 
B. ٹیس رواپ 
C. ٹیس
D. ٹیس ینکر  کی 

21 ےہ اتوہ  ربارب  -A∪(B∩C)
A. (A∪B)∩(A∪C)
B. A∩(B∩C)
C. A∪(B∪C)
D. (A∪B)∩C

22 A ∩ A = ...............
A. A
B. U
C. Ac
D. ∅

23 ےہ ...........کیا  .x+3)2 = x2 + 6x + 9)
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم
C. تلثامم
D. مقر لقتسم 

24 وت وہ  A∩B ےہ اتوہ  ربارب  -A⊆B
A. A
B. B
C. Φ
D. ٹیس رواپ 


